us e

HdaTunk cunbl HBM

measurment
with confidence

XapakTepHble 0COGEHHOCTU

e [aTyuK ANs U3MEPEHUS YCUNnmn
cxXaTua/pacTskeHus

e HOMUHanbHbIe yeunua 100 kH ... 500
kH

e Hebonbllas KOHCTPYKTUBHAS BbICOTa

e BbICOKasa yCTOMYMBOCTb K MOMEPEYHbBIM
yCuUnmsm

e [BYCTOPOHHEE NoacoeanHeHne
dnaHueB C BO3MOXHOCTbIO LIEHTPOBKM

e pasnuyHble BO3MOXHOCTM MOHTaxa

NMpunoxeHune ycunus

5 / <o AT A Kraftaufneh
ORI U e N = 2mVA
NN S
“ , / I | !

A, A




TexHM4YeCKne xapakTepuCcTUKN

HomuHanbHoe ycunuve

100 200

500

Knacc TouHocTHn

0,1

)

0,3

)

HomuHanbHas YyBCTBUTEJIbHOCTb

mMB/B

2

OTH. OTKINOHEeHUe YYBCTBUTENbHOCTHU (CXKaTue)

%

<+0,25

OTH. pa3HuuUa YyBCTBUTENbLHOCTU
(pacTsakeHue/ cxatue)

%

<+ 0,2 (Tnn.
0,07)

<x05
(TrnuyHo 0,02)

<% 2 (TUNNYHO
1%)

OTH. pa3Huua YyBCTBUTENbLHOCTU NpKU
MCMONb30BaHMMN CKBO3HbIX OTBEPCTUI HA HAPYXKHOM
KornbLe (cxaTue)

%

<+ 0,2% (TunnyHo 0,07)

<x1 (Twn.
0,5%)

OTH. OTKJIOHEHUe HyIneBOro curHamna

%

<1

OTH. Bapuauuma curHana npsimomn/obpatHbIN xop,
(0,5 Fnom)

%

<0,2

HenuHenHocTb (cxkaTue)

%

<0,1

HenuHenHocTb (pacTsxeHue)

%

<01

<03

BnusiHne nsmeHeHusi Temnepartypbl Ha 10K Ha
YYBCTBUTESIbHOCTb MO OTHOLIEHUIO K
YYBCTBUTEJIbHOCTU

%

0,1

)

BnusiHne nameHeHusi Temnepatypbl Ha10K Ha
HyJneBoM
CUrHan no OTHOLLEHUIO K YyBCTBUTESNIbHOCTU

%

0,1

)

BnusiHne nonepeyHomn cunbl (nonepeyHas cuna 10%
Fnom)*)

%

<*0/1

BnusiHue akcueHTpucuteTa/Mm

%

<*0/1

MNMonsyyecTb Npy BO3AeMACTBUMM NOCTOSAHHOIO YCUNusa
yepe330 MUH

%

<+0,05

BxoagHoe conpoTtuBneHune

Om

> 345

BbixogHoe conportuBneHune

Om

300 - 400

COﬂpOTVIBHEHVIe nsonauumn

Om

> 2x10°

Hopmaanoe HanpsaXxeHne NnuTaHuAd

5

Pa6ounit ananasoH HanpsaXxXeHnd nuTaHusa

05...12

HomMHanNbHbIN TeMNepaTypHbIA Anana3oH

°C

-10 ... +70

Pabouui TeMnepaTypHbIA AvMana3oH

°C

-30 ... +85

TeMnepaTypHbIii AUMana3oH XpaHeHUs!

°C

-50 ... +85

HopmanbHas Temnepartypa

°C

+23

Makc. paGouee ycunue

%

150

MpepenbHoe ycunue

%

150

Paspywatolyee ycunue

%

> 300

> 250

I'Ipenenbl-laﬂ cTaTuyeckad nonepevyHasi cuna*

%

60

50

JonycTuUMbIi KPyTALMIA MOMEHT

KHM

HomuHanbHoe nepemMeLlleHune

MM

0,09 0,11

0,16

OcHoBHasA pe3oHaHCHad 4YyactoTa

Ky

4,8

)

43

)

3,3

)

Bec

Kr

17

OTH. gonycTumasi BUGpaLMoHHasi Harpy3ka

%

160

100

Knacc 3awmTbl no DIN EN 60529

IP65

*) OTHOCUTENIbHO TOYKU NMPUNOXEHNA YCUNNA Ha NOBEPXHOCTU NPUNOXEHUA YCUNNA




2259

45°
/
A
74 o
‘ /*7 et w»«w ,
o : rh o
S [/
i "Hﬂ g |
’A\ 22,5
W >,
bl 20
() &)
(Y
ZH
3G
@cHs
g - A
— -
oy ;L\ | | 16
‘ 4 J¥+
D\
<
T | >
\ il . !
lV‘J -t —Y
el N -
zRH8
E
e -
OF
Wcnonb3ayemas rmybuHa onsa LeHTpoBku 2,5 mm Wcnonbsyemas rmybuHa ansa ueHTpoBku 1,5 mm
x ooy
: - 7 — ‘ 0,5
> J 5 l Y
i .

Hom. ycunue A @BHE | aCH8 @D OE OF ]c] H Vv M L N
100kN 49 122 34 52 142 164 13,5 74 33,5 | M12x155myouua 32 72
200kN 55 144 43 67 166 190 17 96 37,5 | M16x19 mybuxa 41 93
500kN 65 186 76 104 225 260 21 140 48 M20 x 23 myGuHa 72 136




Kopa 3aka3sa:

Kop Onuuma1: guanasoH n3mepeHus
100K | Avnana3oH namepeHms100 kH
200K | Anana3oH namepexns200 kH
500K | [lnana3oH namepeHnad00 kH
Kop | Onuma2: anekrpuyeckoe noacoeguHeHue
K | c kabenem, 6m, cBOOOAHbLIE KOHLIbI
M | c kabenem, 6m, pasbem MS
D | ckabenem, 6m, D15-Stecker
Y | c kabenewm, gnvHa nponsBosibHaga, Makc. 20m,
cBOOOHbIE KOHLbI
N c kabenem, annHa nNpoun3BosnbHas, Makc. 20Mm,
pasbem MS
F ¢ kabenem, annHa nNpoun3BosnbHas, Makc. 20Mm,
pasbem D15
P | c pasbemom Binder 723
K-U5- - ' M

MpuHagnNeXHOCTU (3aKkasblBalOTCS OTAENBHO):
Kabenb / wutekep

e CoeguHntenbHbin kabenb Kab139A—6, 6m,

pd
10

1KAB139A-6

¢ kabenbHbIM pazbemom 423 n cBOOOAHBIMU KOHL@MN

e CoeauHutenbHbin wtekep MS3106PEMV,
CMOHTUPOBaHHbLIN Ha kabene Kab139A-6
e 15-Tn KOHTaKTHbIN D-LITEKEP, CMOHTMPOBAHHLIN

Ha kabene Kab139A—-6

TpeboBaHus K kKabenbHOMY pa3bemMy

pd
10

D-MS/MONT

pd
10

D-15D/MONT

- "pu6n. 80

E
£
Rmin 10

KabenuHbiin passem 423




Ha3HayeHue BbLIBOAOB

— (Genbii) MameputeneHblit curHan (+) Ua 1
— (yepHmiid)  Hanpsxenue nutaHua mocta (-) Us 2
i —‘T—— (kpacHeid) WameputeneHeld curHan (-) Ua 4
t | == (ronyGoit) HanpmxeHue nuTaHwa mocta (+) Us 3
'—~-‘T—— (3eneHblit) CeHcopHas NUHKUA (+) 6
J - (CephIi) CeHcopHasa NuHUA (-) 7

; OKpaH JKpaH kabens, coeguMHEH ¢ KOPNycom 5 (He 3aHAT)

BcnomMorartenbHble getanu

Oatuyuk U5 c aganTepom Ans pacTArMBaloLLero yCUusa U Hecyluen NoBepXHOCTLIO

AL ApanTep ans
! pacTar1BaroLLero ycunus
% y e |
o i : MNameputenbHoe Terno US
| ' !
|
g | e ey ﬁ
I w5
A CE FRlaR
I
| il I |
s il I WA ] [l
BonTbl DIN 912 gr f
Hecyuyas noBepxHocTb QZU

V

BcnomoraTenbHble getanu ans nsmepeHns yeunuin pactsxkeHus (agantep ans
pacTarnBaroLLEero yCcunus)

HomuHanbHoe | o N M o) P R S oT ou \' w @Z+0,1
ycunue
100 kH 74 | M12 | 111 30 34 "p;"g”' M30x2 164 118 13 34
200 kH 9% | M16 | 137 40 44 "p;'g”' M39x2 190 136 17 43
500 kH 138 | M20 | 2245 | 80 | 815 "p;'g”' M72x4 | 260 190 95 76
ApanTtep
100 kH:
Apantep ansa pacrarmarowlero ycunus ¢ 8 bontammn (M12 x 50)  Ne  2-9278.0350
Hecywas nosepxHocTtb ¢ 8 6ontammn (M12 x 30) Ne 2-9278.0351
200 kH:
Apantep ans pactarmeatowiero yeunus ¢ 8 6ontammn (M16 x 55)  Ne 2-9278.0353
Hecywas nosepxHocTtb ¢ 8 6ontammn (M16 x 40) Ne 2-9278.0354
500 kH:

Apantep ans pactarmeatowero yeunus ¢ 8 6ontammn (M20 x 65) Ne 2-9278.0356
Hecywas nosepxHocTtb ¢ 8 6ontammn (M20 x 65) Ne 2-9278.0357




BcnomoraTtenbHble AeTarnu (pasveps B MM)

LWapHupHas ocb ZGUW

SW

@B

LleHTp onopHoro

Konblia

H

W

Matepuan: TepMUJyeckm yryJllieHHas cTanb, OLWHKOBaHHasA, NoALMnHUKoBan cTans u PTFE/BpoH3oBan donkra

Hom. yeunue | Ne sakasa, Bec
B KH WwapH1pHan ock ZGUW B Kr A oB D F G H M sSW w X
100 1-Z4M00KN/ZG WY 13 865 |30 70 1105 | 1455 25 | M30x2 46 37 | 24
200 1-U2A4M10tZGUW 11 65,5 50*‘_%%% 115 | 1485 210 28 | M39x2 60 35 | 16
500 1-Z4/500kN/ZGUWY 125 80 80 13%1033 180 175 352 36 | M72x4 - 44

* 3aliuTa OT BO3MOXHOro npoBopaynBaHNA ¢ NOMOLLbIO OABYX 6onToB




